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Dikdoértgen seklindeki bir zemin bosluk kalmayacak sekilde

bir kenari 1 dm olan kare seklindeki fayanslarla kaplana-
caktir.

Buna gore bu is i¢in en az kag fayans gereklidir?

A) 10" B) 10" C) 10" D) 10"

Es karelerden olusan boyali seklin alani 2" cm?dir.
Buna gore, boyali seklin ¢evresi kag cm?dir?

A) 210 B) 2° C) 28 D) 27

163|323| 29 | 45 | 85 |642

Tablodaki sayilardan ikisini carparak Ali en blyuk, Veli ise
en kuglk sonucu bulacaktir.

Buna goére Ali’nin buldugu sonucun Veli’nin buldugu
sonuca bolimi kagtir?

A) 47 B) 2'2 Cc) 2" D) 8%

Asagidaki tabloda A, B ve C sayilarinin degerleri verilmigtir.

A B C
3.10° | 4.10*| 6.1072

Buna gore;

% ifadesinin degeri kactir?

A)2.10" B) 2.102 C)2.10" D) 2.10%

169323 27 | 4¢
Tablo-1

89 [162] 47| 20
Tablo-2

Tablo-1’deki sayilarin garpiminin tablo-2’deki sayilarin
carpimina boliimu kagtir?

A) 2° B) 2" C) 4° D) 82

Uslii ifadelerde islemler
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8. Sinif Matematik

8x+1 . 21—2x

— 16x+2
4
Yukarida verilen esitlige gore x kagtir?
A) -2 B) -1 C)1 D)2
6’.5°
729.107
isleminin sonucu kacgtir?
A)1 B)3 C)5 D) 15
8°+8°+8°+8°
isleminin sonucu kagtir?
A) 1 B) 2 C)5 D) 10
(0,2)" +(0,4)°
(0,3)° +(0,4)°
isleminin sonucu kactir?
A) 0,2 B) 0,4 C)0,8 D)1,2
Her n dogal sayisi igin
|L| =2"ve | n | =3" gosterimleri veriliyor.
|i| . m =216 ise x kactir?
A1 B) 2 C)3 D)4
Yanda verilen tabloda; om | 4 on
2m| 4 2

Her satirin ortasindaki sayinin karesi, solundaki sayinin
sagindaki saylya bolimiine esittir.

Buna gore 8™.4"nin degeri kagtir?

A) 210 B) 215 C) 220 D) 225
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Kenar uzunluklari metre cinsinden verilen dikdoértgen
seklindeki iki ¢cim sahadan kuguk olaninin gimlerini
bicmek 28 dakika siirmektedir.

Buna gore ayni hizla biiyiik sahanin gimlerini bicmek
kag dakika siirer?

A) 4% B) 2° C)2° D) 44

Yukarida verilen gubugun arka yizi G¢ bélime ayril-
mis ve bu bolimler mavi, sari ve kirmizi renklerle bo-
yanmig, her bélimun uzunlugu altina yazilmisgtir.

23 cm 2""em 2" cm

Buna gore kirmizi boyal kismin 7/8’i, mavi boyali kis-
min 3/4’0, kesilip atilirsa gubugun yeni boyu kag cm

A) 211 B) 212 C) 213 D) 214

sari

A E B

24 cm

D 2°c¢cm F2xcm C
Sekildeki ABCD dikdértgeninin alani 256 cm? ise
x yerine gelecek sayi asagidakilerden hangisidir?

A)5 B) 4 C)3 D)2

2'4, 29, 2'6, 210, 2'5, 27 23 ve 28 sayilar asagidaki
tabloya her kareye bir sayi gelecek sekilde yazila-
caktir.

Her sitlinda yer alacak Uslu ifadelerin carpimi esit
olacaktir.

Buna gore boyali yerlere gelecek sayilarin orani
en cok kag olur?

A) 217 B) 216 C) 215 D) 214
20124 2°
2-10 2-10 2-9 B

Yukaridaki tabloda A ve B bulunduklari satirdaki tsli
ifadelerin toplamina esittir.
Buna gore A.B kagtir?
A)0,5 B) 0,25

C) 0,125 D) 0,0625

- Bilican -

Uslii ifadelerde islemler
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8. Sinif Matematik

Asagidaki tabloda g kisinin boylari cm cinsinden soldan
saga, kiiglikten buytge sirali bir sekilde verilmigtir.

Kamil | Kenan | Kerim
26 3x 44

Buna gore x’in alabilecegi tam sayi degerleri toplami
kactir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 18

AB iki basamakli bir dogal say1 olmak lzere |:| semboli

=258 biciminde tanimlaniyor.
Buna gore , 2 basamakl kag farkh deger alir?
A)8 B)7

C)6 D)5

Tabloda A, B ve C sayilarinin deg@erleri verilmistir.

A B o]

89 412 258

Tabloya gore 32.A sayisi, B sayisinin kag kati ile
carpilirsa C sayisinin 4 kati elde edilir?

A)8 B) 16 C)28 D) 32
A: 2%nin yarisi
B: 4”’nin geyregi
C: 8%iin sekizde biri ise
A.B:C kagtir?
A) 2" B) 4° C)8® D) 162
. (ADI: 1 .
\SINiF no: |
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
3 O000 130000
4 O0O00O 140000
B 50000 150000 ®
6 OO0OO 16 OOOO
7 0000 171 OOO0O
8 OOO0O 180000
9 O000 190000
10 OO00O 20 OOOO
AO8OcODO
[ | " [ |
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